. Pozpia L

JITHIUHI PIBHSIHHS
3 OJIHI€IO 3MIHHOIO

Anrebpa TpuBanmi 4ac Oyna 4aCTHHONI
apudMeTHKH — OJIHI€i 3 HaWJABHIMIMX Mare-
MaTHYHHX guciHnnid. Croso «apudmernka» B
nepekiazi 3 rpeibkoi MOBH 03HAYa€ «MHCTEll-
TBO uucem». Anredpy X Iic/is BHOKPEMJICHHS
i B OKpeMy HayKy pPO3MISJIH AK MHCTELTBO
PO3B’A3YBATH PIBHAHHA.

VY nanomy po3aini MH 3’ACYEMO, IO TaKe
PiBHAHHS, NiHiiiHe PIBHAHHSA, 0 O3HAYaE PO3-
B’S3aTH PIBHAHHA, fK PO3B’A3yBaTH 3ajadi 3a
JIOTIOMOTOIO PiBHAHB.
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(@F—4x+7)— (2 - 3x + 5) =4
Poaxpnnmnymmminmnm
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I. ITonamms pieHANKHA y |

Mpukaan 1. Y € wmcno 2,5 xopereu piBusuus 3x— 0,5 = 2(x + 1)?
e Sxkmo x=2,5, To:
3HAYEHHs NiBOI YACTHHH PiBHNHHA HopiBaioe: 3-2,5-0,5=75-0,5=7;
3HaYeHHA NPaBOi YacTHHH jopisHioe: 2(2,5+1)=2-3,5=7.
3uaguenHns 060X YaCTHH PIiBHAHHS PiBHi, TOMY X = 2,5 — KOpiHb JAHOIO piB-
HAHHA®
Mpuxaan 2. Po3B’33aTH piBHAHHS:

a)3x-7)=12; 6) (2x+ 1)(2x—-4)=0; B)X’+7=3.
e a)3(x-7)=12; x-7=12:3; x-7=4; x=4+7;, x=1L
Bigmosins. 11.

6) JloOyToK AOpIBHIOE HYIMIO NHIIE TOHi; KOMH X09a 6 ONHH i3 MHOXKHHKIB
nopisaioe Hymo. Orxe, 2x + 1 =0 abo 2x —4 = 0, 3sigku x =—-0,5 abo x =2.

Bignosims. —0,5; 2.

B) X +7=3; ¥=3-7; x¥*=-4. Ksagpar 4ucia He MOXe JOpIBHIOBATH
Bix’emMHOMYy uncay. ToMy naHe piBHSIHHS KOPEHIB HE Mac€.

Bignosias. PiBHAHHEA KOpEHIB HE Macy

PEH i

1. Sxi i3 3anMCIB € PIBHAHHAMHA:

a)dx+7; 0)4dx—x=15; B)14-25=11,5;
r) 8(x—3)=34; ) S5x—2x+5; e) x>27
2.  Yu e yncio 2 KOpeHeM PIBHAHHA:
a) Sx=3x+4; 6) 2x+8="7Tx; B) 10—y=p(y+2)?
3.  CkinbKH KOPEHIB Ma€ piBHSHHS:
a)2x=1; 8) 2x=0; B)x=x+3;
N2+x=x+2; Dxe-5)=0;  (3-04)(x-2)=02

4. Jlosenits, mo 9#cno 1,5 € KOpeHeM piBHAHHS:

a)4x-3=x+1,5; 6) 2(1 - 2x) +x=-5x+5.
5. Jlosenits, mo 9ucno 8 € KopeHeM pPiBHSHHS:
a)0,5x +6=2x-6; 6)4(x +3)=49—(x-3).

6.  BraxiTs PiBHAHHSN, IS KOO YHCIHO 3 € KOPEHEM:
a) Tx—12=13x; 6) 2x—4x+8=1; B) 3(8 —y)=5y.



§1. diniini pisnanns 3 00uieio sMinnor
BraxiTs pIBHAHHA, 411 AKOrO 9HCIO 2 € KOPEHEM:

a)6x=-2+Tx; 6)2(y-5+7=1; B)S—-(6—x)=x.
Po3e sxcimb pigHAnnA:
8. a)5x+3=18; 0)1,7x-2=3,1; B)4—-4y=6;
) -1,2y=0,03; n)-4(x+8)=-108; € 52y+1)=-1;
€) 12,6 = 6(x + 2,5); ®)z:1,5=-T; 3)(0,7x+1):0,5=4.
9. M6+3z=15 6)2x—11=-3; B) 7—6x=10;
r)42x+3)=-4; m23+y)=10,06;, e€)(5z+4):3=-17.
-‘@;w
: N
10. 3anumiTe PIBHAHHS, AKE Ma€:
a) eIMHAN KOpiHb — 4HCHO 4; 6) aBa Kopeni — uncna —4 i 4.
11. Yu ¢uncno 1,5 xopeHeM piBHAHHS:
a)x—1=|1—-x; 0)x+|-x=0?

12. JloBeziTe, mo 9Hcio 2 € KopeHeM piBHSHAS 4 — X = |x].
Poss socime pigrsnua:

13. a)(Bx+7)(3x-2)=0; 6) X +8=4.

a) (4x— 6)(2x + 6)=0; 6)27+7=1.

15. 3maiiniTe TaKe YuCIO a, MO0 KopeHeM pisEsHES 2x + a = —1 Gyno wmucno 1.

16. PiBusHEA 5x=a —~ 3 Ma€ TO¥ e KOpilib, WO i piBasHHS 2x — 7 = 1. 3uaiimi™s a.

17. He BuKoHYy104H 069HCieHb, NOBEAITE, IO YHCHO 2 HE € KOPEHEM PiBHAHHA
135x(1297x — 468) — 114(273x + 575) - 2125 =0.

18. Po3p’sxiTh piBHIHHA: :

14.

a) (x— 1)2x - 1)3x - 1)=; 6) X(x — 1)(x — 2)(x — 3)(x — 4) =0.
El : Bn#g‘g% Fglhﬂ#‘
. 3HaHmITH:
a) ;,3- Bin2,1; 6) 0,4 Bin 4; B) 28% Bix 2.,5.

20. Marasun 3aKymus Tosap Ha 50 000 rpa., npoaas #oro i otpumas 7,5% npa-
6yTxy. Ckinbkn npuGyTKy (y rpHBHSAX) OTpHMAB Mara3us?

21. 3arorosneni B kap’epi 400 T pymH Busesnu 3 camockuud. [epmmii camockun
BuBi3 30% yciei pyan, apyruit — na 12 T 6inbie, uik nepmmii. CKinbkna
TOHH PYJIH BHBI3 TPETiii caMoCKua?



2. Poze’azysanns pienans. Bnacmusocmi piensns 9

22. Cuopoctits Bupas:
a)dx-Tx+8+11x-3; 6) 8a+5b—2—9a—4b;
B) 73c+ 1)—5¢+2; r) 2b - 4(1 - 2b);
nNx—@+x)—(x-3); e)2a-2b—-4(3b+ 1) +a.

BEA Poze'ssysanHs piBHaHbL. BnacTuBoOCTi piBHAHBL
Po3s’s3yBauns Oyas-AKOro piBHAHHS 3BOAWTLCA O BHKOHAHHA TEBHHX ne-

peTBOpeHb, Y Pe3y/bTaTi AKHX NaHE PIBHAHHA 3aMiHIOIOTE OUILM NPOCTHM.
Po3B’skeMo, HANPHKNAJ, PIBHAHHA

5x—-2)+11=3x+9. (1)
1. PO3KpHEMO QyKKH:
5x—10+11=3x+9. (3]
2. 3Befiemo noAiOHI AONAHKH B JiBil YaCTHHI PIBHAHHS:
Sx+1=3x+9. i 3)

3. lepeneceMo noaaHKH 3i 3MIHHOIO X ¥ JBY 9aCTHHY PiBHAHHA, a 6e3 3Min-
HOI — y MpaBy, 3MiHHBINA iX 3HAKH Ha MPOTHJICHKHI:

5x—3x=9-1. @
4. 3Benemo moniOHiI JONAHKH y KOXKHIiH JaCTHHI PIBHAHHA:
2x=8. )
5. IoainaMo o0OHIBI YACTHHHE PiBHAHHA Ha 2:
x=4.

Orxe, piBasnna (1) Mae enuami KOpiHb — 4HCHO 4.

Po3e’s3yioun pirassns (1), MA BEKOHYBa/IN NIEBHI IEPETBOPEHHA. POIKPHBA-
JH IYXKH, 3BOJMNH NOAIOHI NONaHKH, NEPEHOCHNH JOMAHKH 3 OJHI€l YaCTHHH
piBHSHHA B iHNTy, AUTATA OOHMABI YaCTHHH PIBHNHHS HA YHCHO. I3 HMH NepeTBo-
PeHHAMHE TIOB’¥3aHI TaKi OCHOGHI GIACTMUBOCIN PiGHSNb:

Baacrusicrs 1. V 6ydv-axiii wacmuni pieHAHHA MONCHA POIKPUMIL OVHCKU
abo 3secmu nodibui dodanxu.

Bnacrusicts 2. Bydb-sxuii 0o0anoxk mMoxcha nepewecnmu 3 oOHiel yacmunu
DieHAHNA 8 iHuLy, IMIHUGIIU 1020 FHAK HA NPOMUNEHCHU.

Buacrasicrs 3. O6udsi yacmunu pieHAHHA MONCHAG NOMHONCUMU abo nodi-
Jtumu na odue i me e, 8iOMIHHE 6I0 HYIA, YUCTO.

Sxmo B AesKoMy piBHAHHI BHKOHATH OJHE 3 NEPETBOPEHb, BKa3aHHX Y BIac-
THBOCTaX 1, 2 a6o 3, TO ofIepKHMO piBHAHHA, AK€ Mac Ti XK KOpEeHi, W0 i No4aTKo-
BE DIBHSHHA.

Posp’a3yioun pisuasns (1), ma nocnizosHo oaepkysann pisuanas (2), (3),
(4), (5). Yci Bonm pazom 3 piBasEAzM (1) MaloTs O/H i TOI Ke KOpiHb — YHCIO 4.



